Nom: Data:

PROBLEMES PER RESOLDRE (51-61)

1.En una botiga hi ha 4 paraiglies que costen 5 €, i 3 que en costen 8. Quants
diners costen tots els paraigles junts?

Dades: Operacions:

Solucio:

2.A classe d’Educacio fisica hem fet dues voltes a la pista de basquet, que fa
15 metres per 29 metres. Quants metres hem fet en total? (Recorda que la
pistaté forma de rectangle: quatre costats iguals dos a dos.)

Dades: Operacions:

Solucio:

3.En cada jardinera hem posat 3 flors. Si a la terrassa hi ha en total 6
jardineres, quantes flors tenim?

Dades: Operacions:

Solucio:
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4.A I'escola volem formar equips per fer esport. Farem 4 equips de volei i 3 de
basquet. Si cada equip el componen 8 alumnes, quants alumnes faran
esport?

Dades: Operacions:

Solucio:

5.La Mercé agafa I’autobus per anar a treballar a 2.300 metres de casa seva. Si
va a dinar a casa, quants metres fa al dia a dalt de I’autobus?

Dades: Operacions:

Solucio:

6.Avui, la mestra d’Educacioé fisica ens ha ensenyat un joc nou. Haviem de
col-locar una corda formant un poligon de 5 costats iguals. Si hem fet
aquests costats de 3 metres, quanta corda hem necessitat?

Dades: Operacions:

Solucio:
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7.Un pescador ha pescat 620 sardines. Si n’ha venut 472, quantes li’'n queden
per vendre?

Dades: Operacions:

Solucio:

8.La Martina vol construir 6 torres per fer un castell. Si per a cada torre utilitza
8 peces, quantes en necessitara?

Dades: Operacions:

Solucio:

9.La Neus, que és pagesa, té 96 oliveres i de cada olivera obté 3 sacs d’olives.
Quants sacs d’olives obtindra en total?

Dades: Operacions:

Solucio:
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10. A la classe d’en Raschid organitzen un berenar. Cada un dels 25 alumnes ha
preparat 3 entrepans de xocolata i 4 de pernil. Quants entrepans han
preparat en total?

Dades: Operacions:

Solucio:

11. A cada aula de I'escola hi ha 23 alumnes. Si I’escola té 9 aules, quants
alumnes hi ha en total?

Dades: Operacions:

Solucio:

12. En un restaurant hi ha 34 taules de 6 persones, i 23 de 4. Quanta gent pot
dinar, alhora, en aquest restaurant?

Dades: Operacions:

Solucio:
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